
Scénario pour le secours des RNA 2025

Après une rupture dévastatrice et des mois de galère sur Tinder, vos efforts ont finalement porté leur 
fruit. 

Votre sens aigu du romantisme, vous a poussé à organiser ce premier rendez-vous dans le parc du 
Château de la Thibaudière. Quant à votre sens de la réalité, il vous a fait garer votre camion, blindé 
de  matos, dans un coin discret du parc. 

Vous entamez un monologue passionnant, sur le fait que tout pourrait avoir été déterminé lors du 
Big Bang, que chaque particule à cet instant là, a suivi une trajectoire prédictible, qu’il n’y a pas de 
hasard, ni de choix, juste des lois physiques qui s’appliquent irrémédiablement, et que finalement, 
si  vous  êtes  ici,  ensemble  dans  ce  parc,  avec  ces  sentiments  naissants,  cette  position  a  été 
déterminée  il  y  a  14  milliards  d’années.  Votre  date,  qui  est  médecin,  semble  sensible  à  votre  
approche rationnelle de l’émotion.

Mais le destin est facétieux et vous remarquez une tâche colorée dans un arbre. En vous approchant, 
vous reconnaissez un.e grimpeur.ses d’Arboristes de France en mauvaise posture.
Le matériel utilisé vous interpelle (la phrase ‘putain, mais non’ s’échappe même de vos lèvres). 
Sans doute cette personne s’entraînait-elle et est restée coincée de longues heures dans cette 
position. Elle semble être dans un état de fatigue extrême, possiblement déshydratée et ne répond 
que partiellement à vos appels.
Un objet cassé au sol, vous aide à comprendre la cause de la situation, mais ne sera pas la solution 
au problème.

Dans ce parc, promis à la naissance de votre amour, il n’y a que vous, votre date et ce fier 
représentant d’AdF en mauvaise posture.

C’est le moment de briller ! 

1 x (RR-Akimbo)/1 personne = bien
1 x (RR-Akimbo)/2 personnes = pas bien
N>1 x (RR-Akimbo)/1 personne = très bien
2 x (RR-Akimbo)/2 personnes = bien, si ‘ ‖ ’ ou ‘ ˅ ‘
2 x (RR-Akimbo)/2 personnes = pas bien, si ‘ |/ ’ ou  ‘ \| ’


